

精彩演出热全场

齐鲁车模大赛邀您共赏视觉盛宴

本报10月25日讯(记者 贾丽) 激情肆意挥洒,美丽尽情绽放。2013齐鲁秋季车展(莱芜展)上,市民不仅可以在购车钜惠中找到“震撼”,在视觉上也获得更大的“冲击力”。26日上午,“泸州老窖紫砂大曲杯”靓丽车模大赛评选活动将全面启动,给怀揣梦想的女性提供展示自我的机会,耀眼的新车缓

缓登场,婀娜的车模陪衬出别样风情。香车当然还需美女配。提到车展,除了眼花缭乱的车型,想必更多人联想到的就是车模。香车美女已然成为一场成功车展不可或缺的重要元素。当车模与汽车成为一对相得益彰的孪生体,汽车文化也就多了另外一层审美内涵。香车魅影,明眸红唇,名车与美模同

辉,星光与靓彩共耀。本次模特大赛评选本着公开、公正、公平的原则,力求展现打造最具人气、最具现场感的车模评选,为车迷提供全方位的视觉盛宴,为车模提供全方位展示自己风采的舞台。本次车模大赛将分两轮进行,第一轮是活力秀以及自我介绍,第二轮是靓车秀,尽显美女与靓车的完美合一。

通过评比将选出“泸州老窖紫砂大曲杯”靓丽车模大赛的冠亚季军,还将评出最佳身材奖、最佳上镜奖、最佳媒体印象奖、最具活力奖以及最具亲和奖,还将选出七名优秀奖,获奖选手将有机会成为齐鲁晚报艺术团体的签约演员。激情汽车展,活力靓车模,10月26日齐鲁车模大赛邀您共赏视觉盛宴!



教育嘉年华 周日与你不见不散

本报10月25日讯(记者 蔺相虹) 27日,本报“教育嘉年华”将在莱芜市会展中心盛大开幕。届时,来自莱芜舞+舞艺术学校、莱芜爱乐琴行、莱芜韩霜艺术学校等莱芜知名艺术培训机构的小朋友将为大家呈现一场精彩绝伦的演出。为了建立艺术培训机构与家长、学生的联系,展示各培训机构的风采,同时也为了丰富孩子们的周末生活,齐鲁晚报·今日莱芜创办教育嘉年华的特有模式,让家长放心,让孩子们受益。此次演出宝贝们将为大家带来精彩的萨克斯风演奏、古筝合奏,还有精彩的舞蹈。

第二届活动,韩霜艺术学校将带来经典的古筝合奏。舞+舞则会为观众送上新颖的群舞。还有萨克斯风表演,是由爱乐琴行带来的,大家拭目以待!

本次演出由莱芜汪氏蜜蜂园、肯德基和济南佳宝乳业有限公司莱芜办事处、莱芜味优特零食的将提供赞助。汪氏蜜蜂园为孩子们提供杯子、蜂蜜、代金券。汪氏蜜蜂园的经理赵娜表示:“我自己也是母亲,非常喜欢小孩,我就给他们准备点小礼物,这是我的一点心意。”肯德基则给孩子们准备一份神秘的纪念品。济南佳宝乳业有限公司莱芜办事处的负责人则表示:“孩子们演出挺累的,喝点我们的牛奶还能补补身体呢!”味优特零食给孩子们准备了代金券。

27日,您将在活动现场和孩子们一起度过一个愉快的周末,带孩子来莱芜会展中心看教育嘉年华吧。

文明社区行颁奖盛典高人多

本报10月25日讯(记者 郭延冉) 想一睹莱芜文明社区精彩的广场舞表演吗?想知道谁是社区K歌之王吗?26日,本报“文明社区行2013颁奖盛典”将在莱芜市会展中心绿叶岛杯2013齐鲁秋季车展(莱芜展)上盛大开幕。来自戴花园社区、徐家河社区等文明社区的广场舞队及各社区K歌达人秀前三甲选手将在年度盛典上再展风采,问鼎年度冠军。上午社区广场舞展示,下午K歌达人秀总决赛,全天精彩不停。

为响应莱芜市委、市

政府迎接全国文明城市创建程度指数测评活动的部署,切实将群众观点、群众路线体现在新闻宣传实践中,本报自7月26日起联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展“文明社区行”大型公益活动。截至目前,文明社区行的舞台已先后搬进戴花园社区、徐家河社区、程故事社区、颜庄镇、鄂庄村、石花园社区和郭家沟村,为社区居民们呈现了大量喜闻乐见的文艺表演,同时本报也建立了7个基层联系点。活动所到之处,本报记者皆

与当地居民深入沟通,倾听群众意见,发掘社区独特的魅力,并对各社区精神文明建设的成就做了大量宣传报道,推进文明社区建设。

文明社区行每一站过后,社区明星们的风采都在本报得以展示。看过报道,许多热心读者打来电话咨询他们的情况,并希望与他们切磋交流。所以,想见到他们本人的话,周六快来本报“文明社区行2013颁奖盛典”现场吧。届时,多次在市里比赛获奖的戴花园艺术团将带来广场舞《红色娘

子军》及自编节目《社区快板》,徐家河社区《欢聚一堂》,鄂庄村《火火的姑娘》、《今夜舞起来》,郭家沟村《最炫民族风》、《中华全家福》等将轮番上演。同时,来自滨河花园巾帼志愿者健身舞队的演员们也将带来优雅的扇子舞表演。

K歌选手实力如何,想不想与他们一较高下?爱唱歌的朋友周六下午绝不要错过“K歌达人秀”年度冠军赛。届时,各站产生的前三甲选手也将到场切磋。来自徐家河的郭建凤老师将继续唱响花腔女

高音经典歌曲,来自戴花园社区的王硕要继续嗨翻全场,更有社区人气歌手朱晓萌、张甜甜、周光辉、谢宜佳等的实力演唱,精彩不容错过。

比赛过程中,还会有魔术表演、车技展示、钢管舞等表演穿插,让观众乐享不停。此外,周末参加颁奖盛典,你看到将不止是广场舞展示和歌唱比赛,当天更有齐鲁车展、寻宝、车模大赛、拍客大赛及相亲会等众多丰富多彩的活动。还在等什么,快邀上亲朋好友一起来吧,周六会展中心不见不散!

泸州老窖紫砂大曲杯

平和自在心

2013齐鲁车模大赛(莱芜)

拍客大赛火热报名中.....

车房展绝不仅仅是一次展会,更是拍客达人们大显身手的舞台。本次拍客大赛以拍摄展会中的“香车美女”和各项“活动花絮”为主题,欢迎大家用相机把美丽的、有趣的、吸引人的场景记录下来,展现展会缤纷元素!相信各位拍客达人已经跃跃欲试,摩拳擦掌,准备一展自己的摄影才华了吧!

活动时间:

2013年10月26日-27日
(本周六、周日)

活动地点:

莱芜会展中心

拍摄内容可自由发挥,欢迎“惊世骇俗”之作。所有参加活动的拍客,请将参赛作品发至 qlwbjrlw@163.com,我们将根据公平公正原则,从照片精彩质量、与主题切合程度、内容丰富程度等多方面进行综合评定,作品一经采用,将在齐鲁晚报今日莱芜的拍客版上刊登,并有给力奖品等你来拿。“拍客大赛”等着你呢。

